ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ИГРЕ - СОРЕВНОВАНИИ «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО РАДУГЕ»
          Вся работа в детской организации строится через игру соревнования, которая проводится в течение учебного года. Каждое направление работы имеет свой цвет, в совокупности эти цвета составляют радугу. Работа по всем направлениям ведется одновременно (параллельно) и в конце каждого этапа (четверти) подводится итог.
           Красный луч   - спортивный (спортивные соревнования, спартакиады,     шашечные турниры, веселыестарты).

          Оранжевый луч -  культуры, искусства и творчества (выставки поделок, рисунков, экскурсии    в    учреждения    культуры    района    и    города,    номера художественной самодеятельности класс

           Желтый луч - добрых дел (подшефная работа с младшим звеном и ветеранами)
           Зеленый луч -  знайки (успеваемость,  поведение,   профилактика правонарушений) олимпиады, декадники.
          Голубой луч - профессионального     ремесла     (занятость     в  кружковой деятельности внутри школы и вне ее).
          Синий луч - трудовые будни (дежурства по школе, столовой, уборка территорий, генеральные уборки, поддержание в чистоте классных комнат и бытовок).
            Фиолетовый луч – чистюли (беседа на тему здорового образа жизни, закрепление санитарно-гигиенических навыков, уход за собой, самообслуживание).

        За участие в каждом этапе, в конце каждого месяца подводятся итоги. Оформляется экран соревнований и команды (классы) получают кружочки различного цвета (красный – отлично, зеленый – хорошо, синий – подтянись). 

        В конце каждой четверти подводятся итоги соревнований и выбирается лучший класс в начальной школе (1-4 кл) и старших классах (5-9 кл).

